M Gmail Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

Esclarecimento PRG 0102021

2 mensagens

Licitagao <licitacao@milanobrasil.com.br> 27 de julho de 2021 17:33
Para: licitacaopmnf@gmail.com, licitacao@pmnf.rj.gov.br

Sr Pregoeiro,

Visando participar do processo licitatério por PREGAO PRESENCIAL n° 10/2021, vimos por meio desta solicitar
esclarecimento quanto ao item a seguir:

1- O item 11.10.2 exige que a amostra seja apresentada, se vencedor no prazo de 02 dias uteis, porém no item 5.3
do Termo de Referéncia, informa que podera ser até 10 dias Uteis, assim qual o prazo a ser considerado ?

Certos de poder contar com a Vossa colaboragéo,

Att

COMERCIAL MILANO BRASIL LTDA

Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 2 de agosto de 2021 12:22
Para: Licitagao <licitacao@milanobrasil.com.br>

Bom dia.

O item 5.3 do termo de referéncia prevalece como prazo de apresentagdo das amostras. Ficando definido o prazo de
10 dias.

Att,
Leonardo Gabrig Peixoto

Pregoeiro
[Texto das mensagens anteriores oculto]



